ITucmenu ncourt n3 Jluneapue anreopa A 27. pebpyap 2012.

1. Basa Bekropckor npocropa V je e = (e1,ea,e3,e4). Herka cy U u W norupocropu BEKTOPCKOT
npocropa V szamaru ca U = L(f1, f2) u W = L(g1,92), rae je:

fi = er+ert+2e3—ey g1 = 3e;1—ex+3e3—ey
fg = 261 —3es+e3—ey gas = 2e1 —4es 4 e3 — 2ey.

Ounpenutu o jemuy 6a3y 3a BekTopcke morupocrope U+ W u UNW.

2. a) Ilatu cy Bexropu a = (1,2, —1) u b= (—3,2,4) y BexropckoMm mpoctopy R3. Onpemutu merku
BekTop ¢ € R? Tako ma je cucrem f = (a,b,c) 6a3a BekTOpCKOT mpocTopa R3.

6) OapemuTy MaTpuUIy TpeJacka ca cTapgapaHe 6a3e BEKTOPCKOT mpocropa R3 ma 6asy f.

B) Hexra je cuctem Bekropa g = (g1, g2, 93) 6a3a BekTOpCKOr mpocTopa R3, rme je

g1 = ( 27 1a 72)
g2 = (_]—7 47 0)
gs = ( 17 37 _2)

Ompemutn kKoopauuaTe BekTopa v = (1,16, —4) € R® y Gasnm g.

r) OapeauTu MaTpPUIly TIpeJacka ca cTaHAapaHe 6a3e BEKTOPCKOT mpocTopa R? ma Gasy g.
n) Ongpemury MaTpuly mnpesacka ca 6ase f Ha 6asy g.

3. Hexa je marpuna

1 2 -4
A= -2 3 5
1 -4 -1

a) Kopucrehu uckmyunuso enemenTapue TpanchopManuje Ha BpcTaMa cBecTu Marpuny A Ha KAHOHCKY
$hopMy M OOPENUTH HEH DAHT.

6) Ozpenuru marpuny P rako na PA = A9,

B) Ila mm je matpuna A wasepsubmmna? Axo jecte, mahm A~L.

4. Hexa je marpuna

5 —4 6
B=| -4 5 -6
-4 4 =5

OnpeauTy KapakTepPUCTUYHN 1 MUHUMAJHY IOJMHOM MaTpune B, 3atum B", 3a n € N, kao u B™1.
5. Heka cy V u W Berropcku npocropu Han nomeM F. Axro je L:V — W snuneapno npecnukaBame u U
om0 koju normpoctop ox W, nokazartu na je L~1(U) = {v eV | L(v) € U} jenan mornpoctop ox V.



